

Отзыв научного руководителя

о научной квалификации Газизовой Гульназ Ханифовны,
представившей диссертацию на тему: «Диагностические и лечебные
подходы при атрофической форме хронического эндометрита» на
соискание ученой степени

кандидата медицинских наук по специальности

3.1.4 – Акушерство и гинекология

Газизова Гульназ Ханифовна, 16.07.1993г рождения, окончила лечебный факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2017 году. В 2019 г закончила ординатуру по специальности «Акушерство и гинекология». С 2019 г по 2022 г являлась очным аспирантом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина, по специальности «Акушерство и гинекология» на кафедре акушерства и гинекологии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО БГМУ МЗ РФ.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию завершила и оформила свою работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

С 2019 г по настоящее время является врачом акушер-гинекологом гинекологического отделения ГБУЗ РБ ГKB Демского района г. Уфы. Владеет полным объемом оказания экстренной и плановой помощи гинекологическим и акушерским пациенткам. Осваивает новые методы диагностики и методы лечения, применяя их на практике.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре работала по совместительству ассистентом кафедры акушерства и гинекологии с курсом ИДПО и показала себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Газизова Гульназ Ханифовна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся хронического эндометрита.

Газизова Гульназ Ханифовна являлась участником научных и научно-практических конференций: конкурс молодых ученых «XV Международный конгресс по репродуктивной медицине on reproductive medicine XV international congress» (Москва, 2021г.), дистанционная XIII Международная научно-практическая конференция: «Интеграция науки в условиях глобализации и цифровизации» (2021г), VIII Общероссийский конференц-марафон «Перинатальная медицина: от прегравидарной подготовки к здоровому материнству и детству» (Санкт-Петербург, 10-12 февраля 2022г), VIII Общероссийский конгресса «Репродуктивный потенциал России: Казанские чтения» (Казань, 27-29 апреля 2022 г).

По теме диссертации опубликовано 10 печатных работ, из них 4 статьи в научных журналах, рекомендованных ВАК, 2 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных Scopus.

Результаты исследования, представленные в статье «Эффективность применения гепариноидов у пациенток с дисфункцией эндометрия на фоне недифференцированной дисплазии соединительной ткани». Вопросы гинекологии, акушерства и перинатологии. 2020; 19(4): С.50–56. были включены в клинический протокол Прегравидарная подготовка. МАРС. Версия 2.0 / [Коллектив авторов]. — М.: Редакция журнала StatusPraesens, 2020. — 128 с., так и в «Неразвивающаяся беременность в анамнезе: реабилитация и подготовка к следующей гестации. Методические рекомендации Междисциплинарной ассоциации специалистов репродуктивной медицины (МАРС) / [Коллектив авторов]. — М.: Редакция журнала StatusPraesens, 2021. — 68 с.

Говоря о личных качествах Гульназ Ханифовны, следует отметить ее инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке и результативность.

Диссертационная работа Газизовой Гульназ Ханифовны «Диагностические и лечебные подходы при атрофической форме хронического эндометрита» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальностям 3.1.4. – акушерство и гинекология.

Заведующая кафедрой акушерства и гинекологии с курсом ИДПО
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.4 – Акушерство и гинекология), профессор

Согласна на обработку моих персональных данных

Ящук Альфия Галимовна



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru